

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА-2020

Михаил Савин, 15 округ: приоритет – социальным вопросам

Михаил САВИН,
депутат
Городской Думы
по округу № 15



О РАБОТЕ В ДУМЕ

На сегодняшний день я состою в 3 комитетах Городской Думы: планово-бюджетный комитет, комитет по городскому хозяйству и градостроительству, комитет по социальным вопросам. Состоять в этих комитетах, считаю, вполне логичным, поскольку именно они отражают основные проблемы, существующие у наших избирателей. Из всех заседаний Думы и комитетов я пропустил только одно, по состоянию здоровья.

Я один из трёх депутатов, которые проголосовали против повышения предельного индекса тарифов на 7,2%. Считаю, что сейчас не самое лучшее время для повышения. За последние годы мы и так наблюдаем постоянный рост цен, к тому же в этом году мы все столкнулись с пандемией, что вызвало ещё больший рост стоимости товаров.

Я был инициатором трёх поправок в городской бюджет. Первая поправка – предложение вернуть в школы бесплатные завтраки для всех классов и всех обучающихся, расширить социальную базу тем, кто имеет право не только на бесплатные завтраки, но и на бесплатные обеды. Вторая касалась признания на муниципальном уровне льготной категории «Дети войны». Для людей, подходящих под эту категорию («О мерах социальной поддержки лиц, которым на 3 сентября 1945 года не исполнилось 18 лет («Дети войны»), предлагается ввести следующие льготы:

1. Установить ежегодную денежную выплату ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (9 мая) в размере 5 000 рублей.
2. Ввести бесплатный проезд для этой категории граждан на городском муниципальном транспорте.
3. Субсидировать оплату жилищно-коммунальных услуг на 10% от конечной стоимости квартплаты.

К сожалению, в наших условиях две поправки не имеют возможности быть реализованными, но я готов действовать дальше. Я буду просить включиться в работу по этому вопросу фракцию КПРФ в Законодательном собрании области и в Государственной Думе. Городская Дума решила более детально рассмотреть эти предложения на социальном комитете.

Третья поправка касалась необходимости ремонта пешеходной части улицы Юности между домами 4, 8, 12 и 5/1, 5/2, 5/3, 5/4. Планируется замена



фонарных столбов, установка вазонов, ремонт общих клубов. Именно этим мы и займёмся в будущем году в рамках благоустройства территории.

Первым моим делом в качестве депутата стал небольшой субботник, который мы провели с бывшим депутатом 15 округа Иваном Ивановичем Ситниковым. Во дворах по улице Радищева, у домов 11 и 7 мы высадили 30 саженцев рябины.

Почти сразу после выдачи депутатского удостоверения я посчитал нужным поздравить работников педагогического труда, уже вышедших на пенсию. Мне, как педагогу, было очень приятно это сделать.

По просьбе жильцов дома номер 9 по улице Юности мы привезли чернозем для того, чтобы жители высадили цветы и украсили придомовую территорию.

К празднику Дня народного единства и Октябрьской революции Совет ветеранов дал мне небольшой список малоимущих пенсионеров. К празднику мне удалось поздравить их продуктовыми наборами, а также наградить жителей своего округа – детей войны и



тружеников тыла – медалями ЦК КПРФ «75 лет Великой Победы».

Помог одной семье в приобретении компьютера для дистанционного обучения детей.

В октябре я наладил хороший контакт с управляющей компанией «Уютный город». В составе делегации контроля я выехал на осмотр двух домов (№№ 8 и 12 по улице Юности) на моём округе. Зафиксировали замечания от жителей и тот объём работы, который им необходим: это замена лифтов, почтовых ящиков, ремонт ступенек и мусорных блоков.

Сейчас поступает много предложений и просьб по решению разного рода вопросов, начиная от проблем ЖКХ и заканчивая личными проблемами. Я стараюсь выслушать абсолютно в каждую проблему. Приходит наладить контакты с разными организациями и людьми, чтобы понимать обстановку. Для меня любая просьба избирателя – это закон. Тем более, в наше непростое время. Мне нравится, что люди в большей степени неравнодушны, активно высказываются и обращаются ко мне!

О ПЛАНАХ НА БУДУЩЕЕ

Конечно, мне очень хочется озеленить округ, посадить большое количество сортовых кустов и цветов, отремонтировать дорожки и бордюры.

Также запланирована замена старых придомовых заборчиков, установка, где это необходимо, лавочек и, конечно же, мусорных урн. В 2021 году мы планируем установить во дворе по улице Юности, 8 турники. Это нужно для того, чтобы спортсмены округа смогли заниматься физкультурой рядом со своим домом. Запланирована реконструкция малых архитектурных форм и озеленение территории возле домов 8 и 12 по улице Юности.

В январе-феврале 2021 года планируем залить каток в коробке для того, чтобы дети и взрослые могли играть в хоккей. Планируется провести несколько турниров на приз депутата, если позволит эпидемиологическая обстановка.

На весну 2021 года мы планировали общий субботник, с целью очистки территории после зимы и подготовки её для посадки новых растений.

Как уже было сказано ранее, по поводу благоустройства пешеходного бульвара по улице Юности имеется несколько идей для Программы поддержки местных инициатив. Один из таких проектов – это увековечивание на этом бульваре памяти жителей города – Героев Социалистического труда и других выдающихся горожан. Мне кажется логичным продолжить аллею Победы, которая находится дальше по улице Юности, после территории 14 школы. В целом, хочется, чтобы эта территория была приятной для отдыха и приносила пользу нашим горожанам.

Также мне очень хочется сплотить людей на округе. Когда это будет возможно, мы планируем посещать театр, проводить праздники на округе. Я буду делать всё, чтобы активизировать людей для совместной работы.

Конечно же, я планирую помогать пожилым людям и всем, кто нуждается в поддержке. Забота о ветеранах, пенсионерах и инвалидах – одна из главных задач власти. Пожилым людям очень часто необходимо наше внимание.

Главный мой принцип – это просто! Я всегда рядом и готов помогать!

